



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



29/2023

Litičtí muži klopýtli, ženy stále bez výhry

Extraliga pozemní hokej – muži - 30.9. a 1.X.

SK Slavia Praha - Plzeň Litice 5:2 (0:3)

Góly: Koryťák, Uhlíř

Hráli: Nečas, Hes, Svoboda, Bystřický, Šesták, Koryťák, Uhlíř, Levý, Gerlický, Nicklas, Batík, Homolka, Kačírek, Barcal" Místo, abychom dali my první gól z šancí, co jsme měli, byla to Slavia, která skórovala. Byli jsme bohužel nekoncentrovaní", tak charakterizuje začátek zápasu litická ikona střední záložník Jakub Koryťák. Tak zápas začal. Litičtí třikrát před brankou domácích, nedůrazné zakončení. Po chvíli Slavia před plzeňskou brankou - gól. O několik minut to samé a Litice za prvních 15 minut tahaly míček dvakrát ze své sítě. To nebylo vše. Ještě před polovinou Slavia přidala třetí úspěch. "Už před zápasem to nebyl normální stav. A vlastně celý podzim je to podobné. Buď jsme nedokázali sesednout z hvězdného loňského oblaku, více si atmosféru připisují podzimnímu vrcholu - poháru v Barceloně, který nás čeká za týden. Nervozita, vyrovnávání se tím, co nás čeká. Obavy, abychom obstáli", popisuje litický nezdar trenér T. Levý. Litická obrana se zcela rozpadla, útočníci se dostávali do šancí, ale řešili je neúčinně. "Ukázala se slávistická produktivita. My jsme v druhém půlce dali všechny síly do útoku. K tomu nám dva hráči základu chyběli a dva se zranili v polovině zápasu. Nechytili jsme snad žádný trestný roh a to jsme jich měli ...", opět popisuje utkání Koryťák. Slavia v druhém poločase vstřelila další dva góly, Litice se konečně také trefily, také dvakrát. "Udělal jsem si hned po zápase statistiku. Zatímco první půlka je pobytem před soupeřovou brankou a střelami vyrovnaná, druhou jsme dominovali. Např. trestné rohy jsme měli v poměru 9:0. A stejně druhá půle skončila 2:2", přidává statistický pohled trenér Levý. Plzeňský tým si zkomplikoval postavení v tabulce a především si zaplnil hlavy otazníky, jak to bude za týden vypadat v Barceloně na evropském poháru. "Vypadá to takto na první pohled jednoznačně. Nejsme v loňské formě, hledáme se. Nicméně věřím, že se dáme dohromady. V Barceloně budeme všichni, osa týmu bude připravena. Vráť se do obrany základní stavební kámen Lukáš Benda. Těším se na naše nejzkušenější hráče, že přepnou do pohárového módu jako na jaře a nakazí tak zbytek týmu. Samozřejmě soupeři budou nesmírně, nesmírně těžcí. Ale doufám, že ukážeme to nejlepší, co umíme", doplňuje situaci T. Levý. V sobotu 7. října čeká litický tým ve 14.15 skotský mistr Western Wildcats a v neděli jeden ze dvou holandských gigantů SV Kampong Utrecht nebo Bloemendaal.

Slavia Hradec Králové - Plzeň Litice 3:12 (2:6)

Góly: Nicklas 5, Koryťák, Gerlický a Uhlíř 2, Batík

Hráli: Bílek, Hes, Svoboda M., Bystřický, Šesták, Koryťák, Uhlíř, Levý, Gerlický, Nicklas, Batík, Dudák, Svoboda V. a Augustinič



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hradecká Slavia prochází generační obměnou, což bylo na hřišti vidět. Přesto se v první čtvrtině opět plzeňský tým trápil. Sice šel dvakrát do vedení, ale soupeř svým důrazem, jednoduchostí vždy srovnal. "Opět nebyla první čtvrtina z naší strany pořádná. Hned o první přestávce jsme si ostře řekli, co se to děje a náš brankostroj se rozjel, jak měl již dříve", komentuje začátek zápasu Jakub Koryťák. "Náš výkon se uklidnil, začali jsme plnit, co jsme měli a výsledek dopadl tak, jak se čekalo. Hradec je nyní opravdu slabší, nicméně několik šikovných hráčů se v jeho dresu ukázalo v dobrém světle. Ale tohle nás příště nesmí zaskočit", doplňuje Koryťák.

Extraliga pozemní hokej – ženy - 30.9. a 1.X.

SK Slavia Praha - Plzeň Litice 3:1 (0:0)

Góly: Duchková L.

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Císlarová, Duchková L., Duchková J., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Linková, Průchová, Tušlová a Vyletová

HC Slavia Hradec Králové - Plzeň Litice 2:0 (0:0)

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Císlarová, Duchková L., Duchková J., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Linková, Průchová, Tušlová a Vyletová

Litické ženy, loňské finalistky celé soutěže, podzimní část sezóny zatím nepotkala v oslnivé formě. Především střelecké. Zatím mají ze čtyř utkání jen dva body a žádnou výhru. Jejich víkendové výkony okomentoval trenér plzeňských žen Adam Uhlíř: " Čekal nás nabitý víkend, kdy v sobotu jsme odehráli reprízu finále a v neděli nás čekala druhá Slavia, hradecká. Sobotní utkání se odehrávalo převážně v pěkném tempu, kdy první půlka zápasu byla víceméně vyrovnaná s pár šancemi na obou stranách. Jak zápas plynul v čase, Slavia Praha přebírala otěže zápasu a vstřelila první gól. Nám se povedlo záhy zkorigovat z trestného rohu díky Lucie Duchkové. V poslední čtvrtině domácí zaslouženě přidali další dvě branky. Tentokrát jsme na Slavii neměli, ale zápas byl asi vyrovnanější než loňské finále".

Hned Uhlíř přidal komentář i k nedělnímu zápasu v Hradci Králové: "V neděli jsme měli více ze hry my, ale góly střílel jen soupeř. Hradecká děvčata hrozila především z brejků, mají v útoku několik mimořádně šikovných mladých hráček, které nám vstřelily obě branky. Situace při gólech byla snad zkopírována. Nás v poklidu vychytala reprezentační brankářka Čecháková a my pořád čekáme na svoji první výhru. Už ji potřebujeme".

Uhlíř, Hošek

Liga dorostu 28.9. a 1.X.

Praga – Litice 1:7 (0:5)

Góly: Hofman M 3x, Bílek Mi 2x, Matějovic a Hofman L po 1x

Sestava: Bílek Ma, Houška, Veselý, Gerlický O, Svoboda V, Hofman L, Reischig, Míka Š, Barcal V, Baxa, Matějovic, Hofman M, Bílek Mi, Březina



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



První čtvrtina skončila 4:0 v náš prospěch, a dá se říct že bylo po zápase. Naši útočníci se probudili a naplno dokázali, že umí vstřelit branku a být nebezpečnými pro soupeře.

V další fázi zápasu už se brankostroj zadrhl, a v posledních sekundách jsme bohužel ještě navíc inkasovali. Přesto jsme zahráli s chutí a s cílem nahrát svému spoluhráči, bez ztráty míčku apod.

Litice – Hostivař 2:0 (1:0)

Góly: Houška 2x

Sestava: Březina, Červený, Houška, Gerlický O, Veselý, Svoboda V, Hofman L, Reischig, Míka Š, Barcal V, Baxa, Matějovic, Hofman M, Zimla, Šesták D, Bílek Ma

Veledůležitý souboj o první čtyřku jsme zvládli odehrát obětavě, důrazně, zodpovědně směrem dozadu, nebezpečně směrem vpřed.

Do vedení nás dvěma góly dostal Martin Houška, nejprve rychlou střelou podél betonu hostujícího brankáře, a při druhé zúročil svoji rychlost a dravost a v pádu dokázal nasměřovat míček úderem o zem do branky.

Naše hra již má lepší parametry, zlepšujeme se pomalu ale jistě. Když zlepšíme pohyb bez míčku, budeme ještě nebezpečnější. A chybi nám větší klid v poslední útočné čtvrtině. L.Čech

Liga st.žáků 1.X.

President – Litice 4:3

Góly: Houška, Špalek, Míka

Hurdzan, Hofman -Houška, Burda, Kovářík, Doležal, Míka, Šesták, Kropáček, Polák, Kokoška, Strejc, Špalek

V první polovině se toho moc nepovedlo, hráči se nechali rozptylovat výroky rozhodčích, starší kluci nezvládli svou zodpovědnost, hráli jsme hloupě, bojácně. Na pohledech kluků bylo vidět: "Co mám dělat?" Za dva góly jsme si mohli sami. Vzmohli jsme se, včas dali na 2:1 a během 5ti minut poslední čtvrtiny otočili na 3:2. Pak nastoupila paní Smůla a z Prahy jedeme bez bodu.

Chválíme kluky za otočení výsledků a několik pěkných akcí. Nemůžeme po klucích chtít, aby vše jen šlapalo. I prohra nám pomůže lepším výkonům...

Za týden Hostivař největší favorit letošního ročníku...

P.Míka

Liga st.žákyň 1.X.

Hradec Králové – Litice 15:0 (7:0)

Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová,

Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Hvízdalová, Valešová, Šťastná.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dnešní zápas proti Hradci byl jeden z nejtěžších. Ale jak říkal náš trenér Mára, byly jsme více méně nalazené na správné "vlně". I přestože skóre bylo dost vysoké a my ani jednu "kasu" netrefily. Makaly jsme až do samotného konce. Tempo bylo dobré a hrály jsme krásně týmově. Máme ale co dohánět. Musíme se popasovat s mezerami a nejistotami ve hře. A hlavně se pořádně koncentrovat, dostat nás zase na výherní kolotoč a dat do toho vic než jindy. Když se vše povede a dáme do toho všechny síly ,co máme, v dalším zápasu počítejte s výhrou:-). Holky, mám vás ráda.

Ema Dokulilová, M. Skála

Přípravka v Rakovníku 1.X.

Druhý podzimní turnaj odehrála přípravka v Rakovníku. Oba týmy odehráli nevyrovnané zápasy ve skupinách a s jednou prohrou skončili shodně na druhém místě. Opět se tedy opakoval vzájemný duel o umístění. V něm byli tentokrát úspěšnější Žlutí a obsadili pěkně 3. místo. Modří celkově čtvrtí.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Činátl, Rajchlová, Smetáková, Beran, Burkart, Hynčík, Kocour, Kozel, Šíma, Windrich

Litice Žlutí: Čechová, Červenka, Ettler, Langer, Krejčí, Kubr, Neumeier, Soukup, Špánek,

Litice Žlutí – Slavia Kluci 3:2

Góly: Krejčí 2, Neumeier

Litice Žlutí – Mnichovice 4:0

Góly: Neumeier 2, Hynčík 2

Litice Modří – Kbely 1:5

Gól: Hynčík

Litice Žlutí – Rakovník 1:0

Litice Modří – Hostivař 2:0

Góly: Hynčík, Burkart M.

O 3. místo

Litice Žlutí - Litice Modří 5:1

Góly: Špánek 2, Neumeier 2, Červenka

Pořadí:

3. Litice Žlutí, 4. Litice Modří

L.Kroupa